

## Consultas Realizadas

### Licitación 388375 - SERVICIO DE FOTOCOPIAS PARA LA FACULTAD DE DERECHO UNA

#### Consulta 1 - EN LA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS INDICAR CANTIDAD DE COPIA MENSUAL

Consulta	Fecha de Consulta	04-01-2021
Con el debido respeto solicitamos que nos puedan indicar las cantidad de copia que realizan al mes por cada maquina		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-01-2021
Resulta difícil precisar la cantidad de copias realizadas de forma mensual ya que por motivos de la pandemia la cantidad fue variando durante todo el año, de ahí el motivo por la cual realizamos el proceso por la modalidad de contrato abierto por montos mínimos y máximos. Así mismo para el presente año académico se prevén clases tanto virtuales como presenciales por lo que no podríamos establecer con precisión la cantidad de copias que serán necesarias.		

#### Consulta 2 - Item 1 y item 2 capacidad de bandejas

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2021
Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos para ambos item con Capacidad de 4 bandeja a partir de 500 hojas ya que la mínima diferencia es casi imperceptible para el usuario y tampoco afectaría técnicamente y daría mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-01-2021
Se remitió y público la adenda n°1 aceptando la modificación sugerida		